



Aqua Vista Pickalbatros



Descriere Aqua Vista Pickalbatros 4*

Descriere hotel

Aqua Vista este un hotel de patru stele, deschis în anul 2008. Anual au loc renovări parțiale.

Principalele puncte de atracție

Acces la facilitățile hotelurilor *Beach Albatros*, *Sea World* și *Albatros Aqua Park*

Numeroase piscine și tobogane pentru adulți și copii

Piscină situată la ultimul etaj

Diversitate culinară

Recomandat pentru un sejur activ

Regim de masă

All Inclusive:

Mic dejun, prânz și cină tip bufet

Cină în restaurantele a la carte, o dată pe sejur cu rezervare în prealabil

Băuturi alcoolice și non-alcoolice locale

Mini-bar alimentat zilnic cu apă

Aerobic, aqua-gym, polo pe apă, tenis de masă, darts, boccia, teren multifuncțional, volei pe plajă

Locatia

Hotelul este amplasat pe a doua linie de la mare, la o distanță de 7 km de Aeroportul din Hurghada și la 15 km de centrul orașului Hurghada.

Soare si mare

La o distanță de 700 metri de plaja hotelului *Beach Albatros*, shuttle bus gratuit;

Trei piscine pentru adulți, două piscine pentru copii; Două piscine sunt încălzite pe durata sezonului de iarnă; Una dintre cele trei piscine destinate adulților este situată la ultimul etaj cu acces direct la „Red Sky” Bar și oferă vedere panoramică.

Acces la piscinele hotelurilor **Sea World** și **Albatros Aqua Park**:

La Sea World: piscină cu valuri, piscină pentru adulți, piscină pentru adulți cu secțiune pentru copii, trei piscine pentru copii cu 16 tobogane; Două piscine sunt încălzite pe durata sezonului de iarnă;

La Albatros Aqua Park: trei piscine cu 9 tobogane pentru adulți, cinci piscine pentru adulți, jacuzzi, piscină pentru copii; ; Două piscine sunt încălzite pe durata sezonului de iarnă;

Șezlonguri, saltele, umbrele și prosoape gratuite atât la plajă, cât și la piscină.

Restaurante si baruri

Restaurant principal tip bufet „Soprano”, Food Court „Sport”;

Restaurante a la carte cu specific: „Soprano” italian, „Saffron” oriental, „L`Asiatique” asiatic;

Baruri: Lobby Bar „Olympus”, Pool Bar „White”, „Red Sky” Bar, „Millennium” Bar, Sport Bar.

La Beach Albatros: „Red Sky” Beach Restaurant, „Red Sky” Bar.

La Sea World: Aqua Bar, Food Court, „The Bridge” Disco.

Sport și relaxare

Aerobic, aqua-gym, polo pe apă, Jocuri video, biliard, tenis de masă, darts, boccia, teren multifuncțional, teren de tenis, volei pe plajă.

La Albatros Aqua Park: Centru SPA – masaje, jacuzzi, saună, baie cu aburi, baie turcească, hammam marocan, duș Vichy, salon de înfrumusețare, coafor;

La Beach Albatros Resort: sporturi nautice, centru de diving.

Facilități pentru copii

Kids Club (pentru copii cu vârsta cuprinsă între 4-12 ani), spațiu de joacă, jocuri video (contra cost), piscină, scaune înalte și meniu în restaurant, pătuț.

La Albatros Aqua Park: spațiu de joacă, piscină;

La Sea World: secțiune în piscină, piscină cu 16 tobogane.

Facilități gratuite

Aerobic, aqua-gym, polo pe apă, tenis de masă, darts, boccia, teren multifuncțional, volei pe plajă.

Facilități contra cost

Jocuri video, biliard, teren de tenis, nocturnă și echipament teren multifuncțional, servicii de spălătorie, servicii medicale, magazine.

La Albatros Aqua Park: Centru SPA – masaje, jacuzzi, saună, baie cu aburi, baie turcească, hammam marocan, duș Vichy, salon de înfrumusețare, coafor;

La Beach Albatros Resort: sporturi nautice, centru de diving.

Bine de stiut

NEVERLAND NIGHT SHOW (inclus in tarif)- spectacol de muzica ,dans artistic si acrobatii **Meniu cina:** Starter: selectie de salate marocane si paine marocana **Fel principal:** Pui Tagine cu lamaie, masline, sos sofran, kebab la gratar, Kofta la gratar si legume **Desert:** Patiserie franceza,desert traditional oriental

-exista posibilitatea de a adauga supliment pentru intrare la aqua parkul de la NEVERLAND Aqua Park pentru adulti si copiii cu varsta cuprinsa intre 2-12.99 ani; pentru copiii cu varsta cuprinsa intre 2-5.99 ani accesul este gratuit(doar in compania adultilor) ;tariful include: acces aqua park, transfer

si concept All Inclusive

Hotelul dispune de facilități pentru persoanele cu dizabilități.

Facilități si dotari camere

Hotelul dispune de **273 camere**, distribuite astfel:

Camere Standard - cca. 25 mp, pat dublu sau două paturi twin;

Camere Familiale - cca. 41 mp, două camere cu pat dublu și două paturi twin.

Dotări camere: baie cu duș, uscător de păr, produse cosmetice, aer condiționat, seif, mini-bar, TV, telefon, facilități ceai / cafea, balcon / terasă.

Detalii transport avion:

- **Cod zbor:** H4 5517
- **Plecare:** (CLJ) 12.04.2024 10:00:00 - (HRG) 12.04.2024 12:30:00
- **Intoarcere:** (HRG) 19.04.2024 13:20:00 - (CLJ) 19.04.2024 17:50:00